

decese

† Suntem alături de doamna inspector prof. Alina Vese, în aceste momente de grea încercare, când soarta nemiloasă a trecut-o la cele veșnice pe draga sa mamă. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Conducerea CSEI, nr. 1, Tileagd, prof. Kelemen Iuliu și prof. Romanschi Lucia. (1141)

† Un gând de mângâiere și alinare pentru colega noastră Violeta Elena One, șef serviciu economic, în aceste momente grele, când se desparte de mama ei dragă. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Colectivul OCPI Bihor. (1106)

† Suntem alături de colegul nostru, comisar șef de poliție, Bioșa Gheorghe, la marea durere pricinuită de trecerea în neființă a mamei soacre,
MARIA VENTER.

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Colectivul colegilor Catedrei de Ordine Publică al Școlii de Pregătire a Agențiilor Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea. (1096)

† Sufletește suntem alături de buna noastră verișoară Catița Uivaroșan și familia sa, la pierderea soțului său,
UIVAROȘAN AUREL.

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Verișorii Ghiță Lupșa și soția Ana, Florica Ciuclea și soțul Petrică. (1098)

† În aceste clipe de adâncă tristețe suntem alături de colegul nostru Manea Marin, la despărțirea de tatăl său drag. Sincere condoleanțe din partea colectivului de la S.C. Crișana Cons S.A. (1121)

† Cu inima zdrobită de durere mă despart de iubita mea mamă,
VIOLETA CHIȘ,
plecată mult prea devreme în veșnicie, lăsându-mă singur și neconsolat. Îți mulțumesc pentru nesfârșita dragoste pe care mi-ai purtat-o până în ultima clipă a vieții tale. Trăiesc cu speranța revederii în ceruri. Dumnezeu să-ți dăruiască liniște și odihnă alături de tatăl meu,
MARIUS,

în Împărăția Sa. Priveghiul va avea loc sâmbătă și duminică de la ora 19.00, în Oradea, str. Agricultorilor, nr. 15, iar înmormântarea va avea loc luni, 19 septembrie 2016, ora 12.00, din Capela Orășenească, Cimitirul Rulikowski. Dormi în pace suflet drag, eu nu te voi uita și te voi iubi mereu. Fiul Bogdan, în veci nemângâiat. (1086)

† Anunțăm cu durere trecerea în neființă a scumpei noastre surori,
VIOLETA CHIȘ.
Priveghiul are loc azi și duminică ora 19.00, în str. Agricultorilor 15 Oradea, înmormântarea va avea loc luni, 19 septembrie 2016, ora 12.00, din Capela Orășenească. Sora Angela Agache cu familia, fratele Florin Buta cu familia. (1133)

† Când se stinge o flacără o aprinzi din nou, dar când se stinge o viață o plângi mereu. Dormi în pace, suflet drag,
TRAIAN SELEGEAN,
de 62 ani. Soția Otilia, în veci nemângâiată. (1147)

† Cu durere în suflete ne luăm rămas bun de la colega noastră
VIOLETA CHIȘ,
la plecarea mult prea devreme dintre noi. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar familiei mângâiere și alinare! Colectivul Casei Județene de Pensii Bihor. (1119)

† Un ultim omagiu mătușii noastre,
VIOLETA CHIȘ.
Un gând de alinare și sincere condoleanțe vărului nostru Bogdan, fam. Agache și familiei Buta. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Verișorii Horea și Delia, fam. Ciortin și familia Cordea. (1123)

† Împărțim durerea și tristețea prietenilor noștri Florin, Angela și Bogdan, prin pierderea celei care a fost sora și mama voastră dragă,
VIOLETA CHIȘ.
Domnul să vă mângâie inimile cu prezența Sa. Fam. Ungureanu Liviu și Elena.

† Îndurerați și cu inimile cernite pentru totdeauna, anunțăm încetarea din viață a iubitului nostru fiu și frate,
MIHAI HETEL.
Înmormântarea are loc azi, 17 septembrie, ora 13.00, în Pomez, de la nr. 70. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pacea Sa veșnică. Părinții și sora Andreia.

† Cu multă tristețe și regret ne despărțim de dragul nostru frate și unchi,
IONEL BORZ,
din Uileacul de Beiuș, a plecat dintre noi, la 79 de ani. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Vichi, Horia și Sorin Iuonaș cu familiile. (1129)

† Te-ai stins încet ca o lumânare, fără ca noi să te putem ajuta. Am fi vrut să nu te lăsăm să pleci dintre noi, dar Dumnezeu te-a luat la El. Îți vom simți lipsa din mijlocul nostru și ne vom aduce cu drag aminte de tine, drag soț, tată, socru și bunic,
TRAIAN SELEGEAN.
Bunul Dumnezeu să-i dăruiască liniște și odihnă veșnică. Soția Otilia, fiicele Patricia și Oana, fiul Sergiu, ginerele Florin, nepoții Bogdan, Vlad și David. (1145)

† A plecat să cutreiere cerul și să aibă îngerii aproape un suflet bun, cel care mi-a fost tată,
TRAIAN SELEGEAN.
Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fiul Sergiu. (1146)

† A fost tatăl nostru, a fost cel care mi-a dat un nume și mai presus de toate mi-a dat o parte din el, din viața lui, din bucuriile și ostenelele dar și din inima lui. După 62 de ani, inima tatălui nostru,
TRAIAN SELEGEAN,
s-a oprit pentru totdeauna, dar dragostea și recunoștința noastră nu vor muri niciodată. Fiica Patricia cu soțul Florin și copiii Vlad și David. (1148)

† Ai plecat foarte devreme în lumea celor drepti, dar vei rămâne veșnic în sufletul nostru,
TRAIAN SELEGEAN.
Ai obosit de atâta suferință și acum te odihnești în pace, suflet bun. Fiica Oana și nepotul Bogdan. (1149)

† Să nu lase Dumnezeu ca o mamă să-și îngroape propriul fiu. Acum când trebuia să-ți sărbătorim împlinirea a 62 de ani, dragul meu fiu,

TRAIAN SELEGEAN,
exact de ziua ta, flacăra vieții tale s-a stins lăsând în urmă o mamă îndurerată și cu sufletul pustiu. Odihnă veșnică. Mama Selegean Maria. (1142)

† Dintre cele trei ramuri ale copacului, una s-a uscat și a fost tăiată. Eu sora ta cea mică, Monica, plâng cu lacrimi amare dispariția prematură din această lume a fratelui,
TRAIAN SELEGEAN.

Nu o să uit niciodată vorbele calde, protectoare pe care mi le adresai și grija care ai avut-o pentru mine. Fie-ți țărâna ușoară. Sora Monica Iuhas, cumnatul Mircea, nepoții Dan și Anca. (1143)

† Într-o zi frumoasă de toamnă când trebuia să-ți aniversezi ziua de naștere la 62 de ani, boala necruțătoare a fost mai puternică și te-a răpus, lăsând familia ta îndoliată. Fratele meu drag

TRAIAN SELEGEAN,
n-am să-ți mai aud niciodată vocea și vorbele de încurajare pe care le primeam. Fie-ți țărâna ușoară. Sora Aurora, nepoții Dacian și Cosmin cu familiile lor. (1144)



comemorări

† Au trecut 6 luni de când cel pe care l-am iubit atât de mult, soțul, tatăl, socrul și bunicul nostru drag,
CORNEL MUSCA,

a plecat de lângă noi. Pentru bunătatea și iubirea cu care ne-a înconjurat păstrăm în inimile noastre chipul său blând și presărăm din buchetul neuitării lacrimi și flori pe tristul său mormânt. Parastasul de pomenire va avea loc la Biserica Învierii Domnului din strada Clujului, duminică, 18 septembrie 2016, ora 11.30. Odihnește-te în pace suflet drag. Soția Viorica cu familia. (1122)

† Se împlinesc opt ani de la atât de dureroasă și nedreaptă despărțire de cea care a fost prea buna și dragă noastră

dr. **LIVIA CORNELIA DRAGOȘ.**
Dumnezeu s-o odihnească în pace, iar memoria fie-i binecuvântată. Soțul Tiberiu cu familia. (1127)

† Azi, 17 septembrie 2016, ar fi împlinit 81 de ani, iar noi i-am fi spus un călduros „La mulți ani” celui care a fost

SAMUIL BEKE,
din Aleșd. A plecat însă prea devreme dintre noi, cei care îl plângem. Dumnezeu să-l ierte și să-i dăruiască odihnă veșnică. Familia.

LICEUL ORTODOX „EPISCOP ROMAN CIOROGARIU” ORADEA
organizează concurs pentru ocuparea următorului post contractual aprobat prin H.G. nr. 286/2011, modificat și completat de H.G. nr. 1027/2014, în cadrul instituției.

Denumirea postului:
- **îngrijitor- post vacant contractual pe perioadă nedeterminată.**

Condiții specifice de participare la concurs:
- nivelul studiilor: studii generale sau studii medii,

- vechime: nu se solicită.

Data, ora și locul de defășurare a concursului, **17.10.2016**, la sediul unității din Oradea, str. Alu-minei nr. 88, după cum urmează:

- ora 10.00, proba practică,
- ora 12.00 interviu.

Data limită până la care candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs este 13.10.2016, la sediul instituției. Date de contact tel. 0359/41-05-95. (839)

S.C. NUTRIENTUL S.A.
angajează muncitori necalificați.

Oferim: program de lucru flexibil, salariu ofertant și bonuri de masă.

C.V.-urile se vor depune pe mail-ul: productie@nutrientul.ro sau la biroul Producție. (829)

S.C. NUTRIENTUL S.A.
angajează ȘOFER CAMION.

Cerințe:

- permis categoria C+E,
- atestat transport marfă,
- card tahograf valid.

C.V.-urile se vor trimite pe adresa de e-mail: dan.indries@nutrientul.ro sau numerele de telefon: 0727/20-09-23 și 0752/20-09-41. (780)

S.C. NUTRIENTUL
angajează:

* **Responsabil Achiziții în Agricultură.**

Oferim:

* Pachet salarial atractiv;
* Bonus în funcție de performanțe;
* Bonuri de masă;
* Șansa de a lucra într-o echipă tânără și dinamică.

Cerințe:

* Bune abilități de comunicare, negociere și interacționare umană;
* Capacitatea de a soluționa rapid probleme;
* Tenacitate.
* Dispus la un program flexibil.

Pentru a aplica la acest job, vă rugăm să vă trimiteți CV-ul la adresa de e-mail cv@nutrientul.com (788)

CURTEA DE APEL ORADEA

organizează în data de **19.11.2016 ora 9.00**, la sediul Curții de Apel Oradea, concurs de recrutare pentru următoarele posturi :

- **un post de grefier cu studii superioare juridice pe perioadă determinată la Curtea de Apel Oradea**

- **3 posturi de grefier cu studii superioare juridice pe perioadă determinată la Tribunalul Satu Mare**

Dosarele de înscriere se pot depune la Curtea de Apel Oradea până în data de 28.10.2016.

Informații suplimentare se pot obține la telefon 0259/426.884 interior 2052, precum și pe pagina de internet :http://portal.just.ro/35/Site Pages/concursuri.aspx. (841)

Vă așteptăm și în centru!

Anunțurile de publicitate pot fi depuse și achitate și la Punctul de preluare deschis lângă Teatrul de Stat din Oradea, pe strada Patrioților nr. 4, de luni până vineri, între orele 9.00-18.00, și duminica, între orele 16.00-18.00.